
Практична підготовка здобувачів у 2020 р. була спрямована на якісну 

реалізацію заключного етапу Нової освітньої стратегії Університету, а 

саме на побудову і реалізацію ротаційної моделі практики, що враховує як 

можливість її поетапного проходження студентами в установах 

(організаціях) різного типу, так і досягнення поставлених цілей практики 

в очному, дистанційному і змішаному форматі проведення. З цією метою: 

– протягом січня – березня 2020 р. відбулись наради з усіма 

гарантами освітніх програм бакалаврського рівня (39 ОПП), на яких були 

обговорені запропоновані проєкти моделей з організації практики 

студентів у 2020-2021 н. р. на завершальному етапі – IV курсі. Такі моделі 

практики відображали графік навчального процесу, заплановані завдання 

та/або ротацію баз практики (за типами установ, видами діяльності тощо), 

проміжні етапи для обговорення отриманих здобувачами результатів, за 

потреби внесення коректив у програми практик. У результаті обговорень 

було внесено зміни до п’яти описів освітніх програм та навчальних планів 

з метою усунення виявлених недоліків та удосконалення практичної 

підготовки здобувачів освіти; 

– розроблено і затверджено програми практик відповідно до 

Методичних рекомендацій з розроблення програм практики здобувачів 

вищої освіти із врахуванням можливості виконання завдань з 

використанням дистанційних технологій (за потреби); 

– розширено перелік баз практики, збільшено кількість установ 

(організацій), з якими укладено договори про проведення практики; 

– заплановано і частково проведено корекційні зустрічі зі 

студентами на етапах змін баз практик. 

В умовах пандемії у всіх програмах практик було передбачено два 

варіанти виконання завдань студентами – в офлайн- та онлайн-форматах 

– відповідно до формату роботи баз практик під час карантину. Як 

приклад, для студентів педагогічних спеціальностей зазначалися два 

варіанти реалізації змістового наповнення та виконання завдань практики: 

в умовах змішаного та онлайн-функціонування закладів освіти. Такий 

диференційований підхід до організації практики та змістового 

наповнення програми сприяв дотриманню термінів її проведення, чіткому 

виконанню завдань і розвитку в студентів професійного тайм-

менеджменту. 

У 2020 р. робота зі сприяння працевлаштуванню випускників 

Університету за обраним фахом була також зумовлена карантинними 

обмеженнями, що призвело до зміни традиційного формату проведення 

відповідних заходів. «Ярмарок вакансій» було переведено у 

дистанційному форматі, що передбачав декілька етапів із використанням 

різних електронних ресурсів: 

– у травні проведено опитування студентів випускних курсів 

(Google- форма) щодо їх забезпеченості робочим місцем та/або потреби у 

сприянні працевлаштуванню; 

– червень – жовтень – адресне інформування про актуальні вакансії 

відповідно до виявлених потреб і побажань здобувачів через 

повідомлення корпоративною поштою; 



– у червні та жовтні проведено 8 вебінарів з питань 

працевлаштування із залученням фахівців Київського міського центру 

зайнятості («Створення резюме», «Складаємо портфоліо для пошуку 

роботи», «Співбесіда – перший діловий контакт з роботодавцем», «Soft 

skills», «Теорія поколінь», «Адаптація до нового робочого середовища»); 

– продовжує постійно функціонувати онлайн-форма «Анкета для 

сприяння працевлаштуванню за фахом студентів та випускників», 

сторінка відділу практики і працевлаштування Університету у 

соціальній мережі «Facebook» для зв’язку з потенційними роботодавцями, 

оновлюється перелік актуальних вакансій. 

З метою налагодження постійного зв’язку з роботодавцями 

започатковано реєстр партнерів Університету. Відповідно до 

затвердженого Положення в усіх структурних підрозділах формуються 

ради роботодавців. 

Кількісні показники основних видів діяльності з працевлаштування: 
 

Види діяльності Кількість одиниць 

2018 2019 2020 

Укладено договорів з базами практик, із них: 458 464 567 

ЗДО/ЗЗСО 53 / 142 73 / 146 80 / 150 

наукові установи, бібліотеки 36 32 41 

інші організації, установи 227 213 296 

Працевлаштовані студенти у ЗДО/ЗЗСО м. Києва 171 160 169 

Працевлаштовані випускники, із них: 333 390 376 

у заклади освіти комунальної форми власності, 

підпорядковані РУО у м. Києві 

104 90 68 

в інші установи 229 300 308 

Випускники, які уклали договори про роботу в 

ЗЗСО терміном на три роки 

3 3 8 

Кількісні показники основних видів діяльності з працевлаштування 
 


